

AVISO DE LICITAÇÃO - ERRATA

ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE TARRAFAS - ERRATA - Na publicação do resultado da fase de habilitação da CONCORRÊNCIA 2022.08.19.001P, onde se lê: "Empresas Habilitadas:José Helmer Belém Gomes (HB Empreendimentos) - ME, CNPJ nº 05.140.770/0001-53;.....", Leia-se: "Empresas Habilitadas: H B de Serviços de Construção EIRELI - ME CNPJ nº 21.106.785/0001-51.....". Fica mantido abertura do prazo recursal previsto no art. 109, inciso I, alínea "a" da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores. Caso não sejam apresentados recursos, a abertura dos envelopes nº 02 "Proposta de Preço", fica mantida para o dia 22 de novembro de 2022 as 08h, na sala da CPL, Av. Maria Luiza Leite Santos S/N, Bulandeira, Tarrafas/CE. Prefeitura Municipal de Tarrafas/CE, 10 de novembro de 2022. Francisca Batista da Silva Galdino - Presidente da CPL.